

美中实验学校2021

第一期夏令营已经踏入第三周啦!



折纸课上同学们折的《小青蛙》

时间过得真快啊,眨眼间我们美中夏令营第一期已经踏进第三周了!七月四日独立日长假期无阻我们的学习兴趣,小编带着节日的喜悦继续走进不同的课堂,把最真实课堂面貌展示给大家。这期,我们将集中报道夏令营文化艺术课程,感受不同的艺术形式如何充实我们孩子的暑假生活!

率先分享的是戴书馨老师的《手工折纸》课。戴老师其实是我们学校双中文班的学生,为分享自己对折纸的喜悦,让更多孩子能感受到折纸的乐趣,主动担任起义工老师的职责,细心地教导小学生们。因为折纸步骤复杂,而且过程需时,戴老师都会在开课前十分钟开放课堂,为当天的作品和选纸作详细

的介绍,务求能有充足的时间给予孩子在课上作不同的尝试和发问。孩子们专心的听着老师的讲解,用心的折,遇到困难时也会积极发问,投入度高。在小戴老师的耐心指导下,一张张小纸片在同学们的手上奇迹般地变成了一只只活蹦乱跳的小青蛙,同学们开心地玩着自己亲手做出来的小玩意儿,让青蛙跳来跳去,享受着成功的喜悦!为了让孩子能在课后延续折纸的乐趣,戴老师下课后还把课堂上的折纸过程做成视频发到班级微信群,非常的贴心,受到家长和同学们的喜爱。

接下来介绍的文化艺术课是梁键老师的《绘画初级》。梁老师每次都会挑选造型可爱,线条相对简单的东西让孩子们随着画,而这次的主题是打棒球的小孩。老师先引导孩子观察画作线条的要领,然后进入带画的过程。最让小编难忘的是,梁老师很擅长描绘线条和形状,能把比较复杂的部分用英文字

母和数字的写法作比喻,使孩子瞬间了解。待孩子们都完成初稿以后,便是自由的填色时间,看着他们既兴奋又认真的为作品增添鲜艳的颜色,尽管是隔着屏幕也感受到他们在享受着作画的乐趣。最棒的莫过于下课前孩子们分享作品的地方加上自己的特色和色彩,完成独一无二的作品,又是一个美好的下午。

除了比较静态的艺术体验,小编也去了我们大华府地区大名鼎鼎的舞蹈老师,梁红老师的《民族民间舞》课。舞蹈课每次皆包含暖身、基本功、身韵练习和学习经典舞蹈四个部分。虽然背景音乐的风格和节奏会根据不同的部分而改变,不过梁老师专业严格的指导和清晰的讲解依旧,加上学生们都有很高的悟性,使课堂节奏更明快,学生的进步更明显。每次下课后,认真负责的梁红老师还在第一时间就把她的课堂教学录像发到班级微信群,让同学们在课后能继续练习,更好地掌握上课学到的动作。

除了孩子和老师享受一流的课堂气氛,家长们也感受到孩子对老师和上课内容的喜爱。有家长分享了刘子真老师在《故事会》中展现出极高的高渲染力:“我们孩子听了您的故事哭了!她给我们说半天自己哭半天。刘老师您的故事讲得真好,谢谢!咱们下次讲个高兴的故事吧!”

看到家长们对我们的老师和课堂有那么高的评价,我们都万分雀跃,为能持续的为大家提供如此优质的教学体验感到无比自豪!我们美中实验夏令营2021网课营课程种类繁多,除了设有专题系列中文班与中文系列暑期班、基础数学班,还有文化艺术班和计算机与物理等合作项目班,应有尽有。孩子们不但能利用暑假这个机会轻松愉快的温故知新,更能学到课本以外的知识和求学的态度。我们夏令营第二期的营期为7/26-8/28,如果您还没有机会了解我们夏令营精彩的科目,请快到以下的网站一览数十个选项吧!

美中实验学校夏令营网站: https://acsdc.us/rockvillecampus/?page_id=459

扫码注册:



报名咨询:

冯老师 240-401-1195

徐老师 301-820-8897

戴老师 240-467-7768

黄老师 240-603-8863

(撰稿:莫舒淇,美中实验学校洛城校区宣传部)



梁键老师的《初级绘画班》



刘子真老师的《故事会》



李兵老师的《AP 中文》课

超过7成留学生选择回国,海归时代结束了?

很多家长为了自己的孩子可以有更好的发展,都会选择将孩子送出国学习,尤其是经济条件比较好的家庭,更是不惜花费重金,也要让孩子出国“镀一层金”回来,这样不仅可以提高将来的就业率,也可以提高含金量。

为什么很多家长都想要将孩子送出国学习?

随着就业市场的竞争压力日益严峻,很多学生毕业之后都不能找到很好的工作,为了让自己的孩子将来可以有更好的发展,所以很多的家长才会做出这样的选择。并且现在我们国家很多的大型企业,是非常重视“海归”的。

很多学生可能在出国之前学习成绩不怎么样,但是在留学回来之后,就成为了各大企业争抢的“香饽饽”。并且对于一些“学渣”来说,这样的成绩在国内可能很难有出路,那么还不如到国外找一所大学,毕业之后会更加有发展。

美国“大门重启”,超过7成的学生选择放弃,海归时代结束了?

但是近两年,因为受到疫情的影响,留学生也都纷纷选择回国,美国也关闭了对留学生开启的大门。学生们为了自己的安全,也都纷纷选择留在国内,但是在前不久,美国对留学生的大门再次“重启”了。

并且还放宽了“旅游签证申请”,并且表示如果有想要来留学的学生,或者是新闻工作者、学术研究人员等等,都可以向美国申请“豁免”。这就是说在一定程度上,美国的大门再次打开,学生们想要到美国留学的话,也可以开始准备了。

很多人都知道,美国有不少实力比较强的名校,基本上都是很多家长和学生的选择,但是这次美国大门重启之后,超过7成的中国留学生却表示不再想去了,这也让很多人感到意外,不过仔细想想也在意料之中。

首先是因为受到疫情的影响,从2020年的数据显示,就已经有超过70%的留学生不再选择赴美读书,并且还有一些学生改变自己的计划,选择在国内的院校就读,这在一定程度上也意味着,海归时代将会过去。

分析:其实整体来说,因为受到疫情的影响,国外还是存在一定的风险的。学生们选择留在国内读书,也是一个明智的选择,并且国内也不缺少优秀的大学,只要学生们成绩优异,未来也是可以有更好的发展的。

为什么现在在很多学生都改变了自己出国留学的想法?

受到疫情影响,比起学历还是健康更加重要首先我们国家现在疫情控制的还是比较好的,但是国外就不同了,受到疫情的影响,很多的留学生也明白,还是在国内待着比较安全。学历和未来的发展固然是很重要的,但是健康还是更加重要的事情。

国内的好大学也很多,并不是所有外国的大学都会受到认可

国外的名校不少,但是想要进入名校的要求也是很多的,不是所有的学生想读就可以读的。但是如果不是被国外的名校录取的话,被一些杂牌大学录取,其实在我们国家的大型企业,并不被认可,并不能达到“镀金”的效果。

并且国内的好大学也不少,历年来发展

的也非常快速,毕业之后也可以进入大型的企业工作,薪资待遇前景都是非常可观的,学生们还不如选择这类大学。

教育部下发通知,废除“唯学历”、“唯名校论”

并且在今年教育部曾经下发过通知,企业在招聘的时候,应该废除唯学历和唯名校论,并且不能给“海归”以优待,国企和央企应该起到带头的作用。在这样的情况下,所谓的海归已经不能得到以前的待遇了。

那么学生们想要出国留学之前,自然是要考虑清楚的,现在优势也不是很多了,综合考虑的话也不如在国内比较好。对于学生们来说,并不是一定要出国才会有更好的前途,重要的还是学生们本身的学习态度和学习成绩。

写在最后:现在高考在即,学生们要把握住最后的这个阶段,争取考出更好的成绩。对于想要出国的学生,那么在选择国外大学的时候也要小心谨慎,国外也存在一些“野鸡大学”,学生们要做好规划,到了国外更要保护好自己。